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Automatisk generert beskrivelse]
TP600 og TP400 Kontrollpaneler
Brukerveiledning og programmering referanse - standardmenyer *

System Modell: BP-serien systemer er BP5XX, BP6XX, BP1XXX, BP2XXX Programvare versjon 8.0 og senere
Panel Modell: TP600 serien TP400 serie Programvare versjon 2.3 eller nyere 2.4 eller nyere














JETS    AUX	LIGHT HEAT



















· Konﬁgurasjonsalternativer på “Meny stil” må settes som 1 eller 2 for å kunne bruke de forenklede menyer.
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navigasjon
Navigere gjennom menystrukturen er gjort med to eller tre knapper på kontrollpanelet.
Noen paneler har separat VARM (opp) - og COOL (ned) knapper mens
andre har en enkelt temperaturbryter. i navigationsdiagrammerne temperaturknappene satt med et enkelt knappesymbol.
Paneler med to temperaturknapper (varm og kald), den
bruke begge til å forenkle navigasjon og programmering, der en enkelt temperatur ikon vises.
LYS-knappen (lys) er også brukt til å
velge de forskjellige menyer og navigere i hver seksjon.
Typisk bruk av temperaturknapper kan du endre
innstilt temperatur, mens tallene blinke på LCD-skjermen.
Trykker du på LYS-knappen mens blinkende tallene vil du går inn i menyene.
Menyene kan være ferdig med noen knappetrykk. Når du har ventet på noen få sekunder, går kontrollpanelet til normal drift.




Power-up-skjermerClé
Indique le clignotement ou le changement du Segment.
Indique un Message Alternatif ou Progressif - chaque 1/2 seconde Un bouton température, utilisé pour “Action”
Lumière ou bouton dédié “Choisir”, dépendant de la configuration
du panneau de contrôle.
Temps d'attente qui garde la dernière modification d'une partie du menu.
Indique une partie du Menu qui dépend de la Configuration du fabriquant et peut ou ne peut pas paraitre.
nøkkel
Indikerer blinkende eller endre segment
Indikerer endring eller progressiv melding - hvert halve sekund En temperatur knappen brukes til “handling” (handling)
Lys eller dedikert “Velg” (velg) knappen, avhengig av konﬁgurasjon via kontrollpanelet
***** eventuelle endringer i menyelement.
Ventetid som beholder den siste endringen til et menyelement
Ventetid (varierer fra element), tilbake til de opprinnelige innstillingene og ignorerer

Hver gang systemet starter opp, er en rekke tall vises.
Etter oppstart sekvens av tall, vil systemet angi Priming modus (se side 3).Hovedskjerm
READY    RANGE FLTR1
SET
RANGE
Mens temperaturen er fortsatt blinker, trykker Light.
SET
SETREADY





Angiver et menupunkt, der afhænger af en Fabrikant-konﬁguration, Møre og SOM muligvis skrustikker.

Hovedskærm
READY    RANGE FLTR1

Vent nogle sekunder i hovedmenuen,
og displayet vender tilbage til hovedskærmen.Venter flere sekunder i hovedmenyen
vil tillate visning for å gå tilbake til hovedskjermbildet. De fleste endringene lagres ikke med mindre lys er trykket.
Referere til Key ovenfor.
Hovedskjerm
Indicates a Menu Item that Depends on a Manufacturer Configuration and
may or may not appear.

De ﬂeste ændringer Gemmes Ikke, medmindre Light - Lys trykkes ned.
Der henvises til nøglen ovenfor.


Servicetekniker Meny:
Når testmodus aktiveres ved å sette DIP bryter 1 ON,
"TEST" menyen vises før FLIP og "UTIL" menyen vises etter MODE. Se Service og installasjonsveiledningen for mer informasjon.
hovedmenyer
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Forberedelse og fylling
Fyll spa til riktig nivå. Sørg for å åpne alle ventiler og dyser i rørføringssystemet før fylling å tillate så mye luft som mulig å unnslippe rørføring- og kontrollsystem under fylling.
Når du har slått på strømmen på hovedstrømpanelet, vil kontrollpanelet anmeldelse av spesiﬁkke sekvenser. Disse sekvensene er normal og viser en mengde informasjon om konﬁgurasjonen av kontroll av boblebad.

Priming mode - M019 *
Denne mote varer i 4-5 minutter, eller du kan avslutte priming modeen manuelt når pumpen / pumpene er avklart.


Enten grunning modeen stopper automatisk, eller om du trenger å avslutte priming modeen manuelt, går systemet automa- tisk tilbake til normal oppvarming og ﬁltrering på slutten av grunning modeen. Under oppfyllingen modeen varmeelementet slås av for å gjøre det mulig å utføre påfyllingsprosessen uten mulighet for strømmen til varmeapparatet ved lav strømning eller nei-strømningstilstand. Ingenting slår seg på automatisk, men pumpen / pumpene kan aktiveres ved å trykke på “Jet” knappene.
Hvis spa har en sirkulasjonspumpe, kan den aktiveres ved å trykke på “Light” -knappen under oppfyllingen modeen.

Grunning pumper
Så snart skjermen vist ovenfor vises på panelet, trykk på “Jet” knappen en gang for å starte Pumpe 1 i lav hastighet, så igjen for å bytte til høy hastighet. Trykker også Pumpe 2 eller eller “Aux” knappen hvis du har en annen pumpe for å snu dette. Pumpene vil nå bli drevet ved en høy hastighet for å gjøre fyllende enklere. Dersom pumpene ikke er initialisert etter 2 minutter og vannet ﬂyter ikke fra jets i spa, trenger pumpene ikke fortsette å kjøre. Slå av pumpene og gjenta prosessen. Merk: Ved å slå strømmen av og på igjen satt i gang en ny pumpepriming mote. Noen ganger grunning hjalp starte med kort å slå av og på pumpen. Ikke gjør dette mer enn fem ganger. Hvis pumpen (e) er ikke klar, slå av strømmen til spaen og ringe etter service.
Viktig: Pumpen skal ikke kjøre uten grunning mer enn 2 minutter. En pumpe kan ikke kjøre uten grunning etter utløpet av 4-5 minutters priming modus. Dette kan forårsake skade på pumpen, og føre til at systemet for å aktivere varmeelementet og begynne overoppheting.

Gjennomføring av priming modus
Du kan avslutte priming modeen manuelt ved å trykke på “Temp” (opp eller ned). Merk at hvis du ikke er ferdig priming modeen manuelt som beskrevet ovenfor, grunning modeen automatisk være ferdig etter 4-5 minutter. Sørg for at pumpen
(e) er utarbeidet på dette tidspunktet.


or


READY      RANGE



READY      RANGE


Når systemet er ferdig priming modeen vil kontrollpanelet kort vise innstilt temperatur, men panelet vil ikke vise tempera- turen selv, som vist nedenfor. Dette fordi systemet krever atder kjøre vann gjennom ovnen i ca. 1 minutt for å bestemme vanntemperaturen og displayet.

· M019 er en meldingskode. Se feilloggen på side 8.
Fyll den opp!
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Pumps
Trykk “Jets 1” knappen én gang for å slå av eller slå på pumpe 1 og å bytte mellom lave og høye hastigheter, der montert. Hvis pumpen er tillatt å kjøre. det vil slå seg av etter en time-out periode. Pumpen en med lav hastighet stopper etter 30 minutter. Høy hastighet stoppe etter 15 minutter.
På ikke-sirkulasjonssystemer som kjører lav hastighet pumpe 1 når viften eller andre pumpen går. Hvis spa er i Klar-mo- dus (klar-modus) (se side 6), pumpen en lav hastighet også aktiveres i minst ett minutt hver halve time for å registrere
vanntemperaturen (polling) og deretter oppvarming til innstilt temperatur om nødvendig . Når den lave hastigheten slås på automatisk, kan det ikke deaktiveres fra panelet, men høy fart kan startes.
Sirkulasjonspumpe - mote
Hvis systemet er utstyrt med en sirkulasjonspumpe, vil det være konﬁgurert til å operere på en av tre måter:
1. Sirkulasjonspumpen går kontinuerlig (24 timer), med unntak av å bli skrudd av i 30 minutter på et tidspunkt da vanntemperaturen har nådd -3 ° F (1,5 ° C) over den innstilte temperatur (mest sannsynlig i meget varmt klima).
2 Sirkulasjonspumpen går kontinuerlig, uavhengig av vanntemperaturen.
3 En programmerbar sirkulasjonspumpen slås på når systemet sjekker temperatur (polling), i løpet av ﬁltreringssyklusen, under iskaldt vær, eller når en annen pumpe går.
Den spesiﬁkke sirkulasjonsmodus som brukes, er blitt deﬁnert av produsenten og kan ikke endres.

Filtrering og ozon
I de ikke-sirkulasjonssystemer, pumpen 1 ved en lav hastighet og ozongeneratoren kjøring av ﬁltreringsprosessen. I sirku- lasjonssystemer vil ozon kjøre med sirkulasjonspumpe.
Systemet er fabrikkprogrammert med et ﬁlter syklus som går i kveld (med forbehold om når på dagen er satt riktig) når energiprisene er ofte lavere. Filtrering og varighet er programmerbare. (Se side 10)
En andre ﬁltersyklus kan aktiveres etter behov.
Når hvert ﬁlter syklus starter, viften (hvis det er en) eller pumpe 2 (hvis det er en) kjøre kort for å rense rørene for å op- prettholde god vannkvalitet.

frostvæske
Hvis temperatursensorer i varmeelementet detekterer en lav temperatur, blir vannet automatisk aktivert for å tilveiebringe frostbeskyttelse. Vann-enheter som kjører enten kontinuerlig eller periodisk avhengig av forholdene.
I kaldere klima, er en valgfri frostsensor lagt for å beskytte mot frost, som ikke oppdages av de vanlige sensorer. Ekstra frostsensor beskyttelse fungerer på samme måte, med unntak av temperaturterskelen bestemmes av bryteren. Ta kontakt med din forhandler for nærmere informasjon.

Rengjøring Cycle (valgfritt)
Når en pumpe eller vifte slås på ved å trykke på en knapp, initiert en rengjøringssyklus 30 minutter etter at pumpen eller viften er slått av eller satt på pause. Pumpen og ozongeneratoren er i drift i 30 minutter eller mer, avhengig av systemet. På noen systemer, kan du endre denne innstillingen. (Se avsnittet innstillinger på på side 12.
Spa oppførsel
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Justering af den indstillede temperatur
Ved brug af et panel Med opera- og ned-knapper (temperaturknapper), Håkan du trykke på Op Eller Ned, og temperaturen nødblinkelyset. Ved at trykke på Knappen Temperatur igen bliver den indstillede temperatur justeret jeg hi retning, der er angivet på Knappen. Nar LCD-indikatoren holder op MED på blinke, bliver spaen varmet op til den nyligt indstillede tem- peratur NÅR påkrævet.
HVIS panelet Har en Enkelt temperaturknap, Vil tryk på Knappen medføre, på temperaturen nødblinkelyset. Et nyt tryk på Knappen igen ændrer temperaturen I en retning (f.eks. Op). Nar displayet er Holdt op MED på blinke, Vil tryk på Knappen Temperatur FÅ temperaturen til på blinke, og Fondet næste tryk ændrer temperaturen i hiet modsatte
retning (f. eks. ned).
Temperaturen Håkan indstilles mellem 60 ° F (15,5 ° C) og 104 ° F (40 ° C).

Tryk og hold nede
HVIS temperaturknappen trykkes og holdes nede NÅR temperaturen nødblinkelyset, fortsætter temperaturen MED ved skifte, indtil Knappen slippes. HVIS der kun er Én temperaturknap, og grænsen for temperaturområdet er naet,
NÅR Knappen holdes nede, Vil forløbet skifte retning.
Temperatur- og temperaturforhold
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Til spaet kan varme opp bør en pumpe for å sirkulere vann gjennom ovnen. Pumpen som utfører denne funksjonen kalles “varmepumpe.”
Varmepumpen kan være enten en to-trinns pumpe 1 og en sirkulasjonspumpe.
Hvis varmepumpen er en to-trinns pumpe 1, KLAR modus, sirkulere vann hver halve time ved hjelp av pumpen en lav til å op- prettholde en konstant vanntemperatur, oppvarming om nødvendig, og oppdatere temperaturdisplayet. Dette kalles “polling”
(Request).
Resten Mode vil bare gi varme i løpet av programmerte ﬁltervarighet. Når anmodningen ikke skjer, temperaturdisplayet ikke vise den faktiske temperaturen før varmepumpen har kjørt i et minutt eller to.
Sirkulasjon modus (se side 4, pumper for andre sirkulasjonsmodus)
Hvis spa er konﬁgurert for 24 timers sirkulasjon, kjører varmepumpen vanligvis konstant. Når varmepumpen alltid går, opprett- holder spa innstilt temperatur og varme som trengs i Klar-modus uten spørsmål.
I hvile-modus, kun spa oppvarmes for å sette temperaturer under de programmerte ﬁltreringstider, selv om vannet ﬁltreres kontinuerlig i sirkulasjonsmodus.Ecran Principal
Quand la Température continue à clignoter,
appuyez sur "LUMIERE" plusieurs fois jusqu’à que "MODE" apparaisse dans le LCD.
Ecran Principal
Pour régler
Attendre plusieurs secondes permet
le retour du réglage initial.
Clé
Indique le clignotement ou le changement du Segment.
Indique un Message Alternatif ou Progressif - chaque 1/2 seconde Un bouton température, utilisé pour “Action”
Lumière ou bouton dédié “Choisir”, dépendant de la configuration
du panneau de contrôle.
Temps d'attente qui garde la dernière modification d'une partie du menu.
Indique une partie du Menu qui dépend de la Configuration du fabriquant et peut ou ne peut pas paraitre.

Hovedskjerm
når temperaturen blinker, trykker du på lys gjentatte ganger til mote vises på LCD-skjermen.
nøkkel
READY      RANGE  FLTR1
SET	RANGE
Hovedskjerm
For å sette det
Indikerer blinkende eller endre segment
Indikerer endring eller progressiv melding - hvert halve sekund En temperatur knappen brukes til “handling” (handling)
Lys eller dedikert “Velg” (velg) knappen, avhengig av konﬁgurasjon via kontrollpanelet
SET READY
SET
REST
*ven*t***
noen få sekunder,
REST RANGE  FLTR1
Returnere til den opprinnelige innstillingen
*****
Ventetid som beholder den siste endringen til et menyelement
Ventetid (varierer fra element), tilbake til de opprinnelige innstillingene og ignorerer eventuelle endringer i menyelement.
For neste trinn i Hovedmeny
uten en endring i
Bytte mellom klar og rest
Trykke lyset når displayet endres, gå tilbake til hovedskjermen .
Klarmodus betyr at spa kan utføre spørringen og avgjøre om det er behov for oppvarming. Panelet opprettholder en “dagens” temperaturdisplayet. Hvile modus vil ikke foreta en undersøkelse og vil bare varme opp under ﬁltervarighet. Panelet viser ikke den virkelige temperatur til alle tider.
Hovedskjerm
REST RANGE  FLTR1
un heure
REST RANGE
REST RANGE
REST RANGE
REST RANGE
REST RANGE

Hovedmenyen viser KJØR PUMPE FOR TEMP (drevet pumpe for temperatur) dersom ﬁltreringspumpen ikke har kjørt over en time. Hovedskjermen vises vanligvis i løpet av ﬁlreringscyklusser eller når spa er i bruk.

Hvis ﬁltreringspumpen har vært slått av en time eller mer når en funksjonsknapp, unntatt Light, aktiveres på panelet, pumpen som brukes sammen med varmeapparatet kjører slik at temperaturen kan tas opp og vises.Au prochain point dans le menu principal,
s’il n’est pas changé.
Passez entre "PRET" et "PAUSE".
En appuyant sur "LUMIERE" quand l'affichage est changé, cela revient à l'écran principal.
Le Mode "PRET" permettra de spa de sonder et déterminer s'il y a besoin de chauffage. Le tableau de bord maintiendra un affichage de température "actuelle".

Le Mode "PAUSE" ne sondera pas et réchauffera seulement pendant les cycles de filtration. Le tableau de bord n'affichera pas une température actuelle à tout moment.
L'écran principal affichera "ACTIVEZ POMPE POUR TEMPERATURE" si la pompe de filtration n'a pas fonctionné pour plus d'une heure. L'écran principal affichera normalement pendant les Cycles de Filtration ou quand le spa est utilisé.
Si la pompe de filtration a été éteinte pour une heure ou plus, quand n'importe quel bouton, SAUF "Lumière", est appuyé sur le tableau de bord, la pompe utilisée en combinaison avec le réchauffeur fonctionnera afin que la température puisse être mesurée et affichée.
Ecran Principal

nøkkelReady-in-Rest Mode
READY/REST appears in the display if the spa is in Rest Mode and Jet 1 is pressed. It is assumed that the spa is being used and will heat to set temperature. While Pump 1 High can be turned on and off, Pump 1 Low will run until set temperature is reached, or 1 hour has passed. After 1 hour, the System will revert to Rest Mode. This mode can also be reset by entering the Mode Menu and changing the Mode.

Indikerer blinkende eller endre segment Indikerer endre eller progressiv signal - hvert halve sekund
En temperatur knappen brukes til “Handling” Light eller dedikert “Select” -knappen, avhengig av konﬁgurasjon via kontrollpanelet Ventetid som beholder den siste endringen til et element. Ventetid (varierer fra element) tilbake til
opprinnelige innstillingen ogignorerer eventuelle endringer i menyelement.Main Screen
Main Screen


Hovedskærm
Hovedskærm
REST RANGE
J
READY/REST RANGE

Mote - Klar og rest (Rest)
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Main Screen
Clé

	Hovedskjerm
READY      RANGE   FLTR1
SET
RANGE
når temperaturen blinker, trykker du på lys gjentatte ganger til mote vises på LCD-skjermen.
Hovedskjerm
or
Several Seconds
SET
SET
READY      RANGE   FLTR1
For neste trinn i Hovedmeny
uten en endring i
Endring av utveksling av segmenterte tegn
Trykke lyset når displayet endres, gå tilbake til hovedskjermen .
nøkkel
Indikerer blinkende eller endre segment
Indikerer endring eller progressiv melding - hvert halve sekund En temperatur knappen brukes til “handling” (handling)
Lys eller dedikert “Velg” (velg) knappen, avhengig av konﬁgurasjon via kontrollpanelet
*****
Ventetid som beholder den siste endringen til et menyelement
Ventetid (varierer fra element), tilbake til de opprinnelige innstillingene og ignorerer eventuelle endringer i menyelement.

merk:While the Temperature is still flashing, press Light repeatedly until FLIP appears in the LCD.
To next item in Main Menu
If not toggled
Main Screen
Toggle the inversion of the segmented characters
Pressing Light when the display is toggled will go to Main Screen.
Indique le clignotement ou le changement du Segment.
Indique un Message Alternatif ou Progressif - chaque 1/2 seconde Un bouton température, utilisé pour “Action”
Lumière ou bouton dédié “Choisir”, dépendant de la configuration
du panneau de contrôle.
Temps d'attente qui garde la dernière modification d'une partie du menu.
Indique une partie du Menu qui dépend de la Configuration du fabriquant et peut ou ne peut pas paraitre.

Noen paneler kan ha en dedikert knapp FLIP,
som lar brukeren å slå på skjermen med et enkelt trykk.
FLIP-menyen / funksjonen avhenger av produsentens konﬁgurasjon og er kanskje ikke tilgjengelige. (Meny Style 1)

Justering av ﬁltrerings
Hoved Filtrering
Filtervarighet er satt ved hjelp av en varighet. Hver innstilling kan justeres i 1-times mellomrom. Filter syklus 1 og ﬁlter syklus 2 (hvis aktivert) er satt for samme varighet.




Main ScreenREADY      RANGE  FLTR12
SET
RANGE
While the Temperature is still flashing, press Light repeatedly until FLTR appears in the LCD.
Sets Filter length in hours
Main Screen
To Set
SET
FLTR12
*Wa*it*in*g *
READY      RANGE  FLTR12
Several Seconds
Reverts to Original Setting


Hvis ﬁltreringssyklusen 2 er aktivert, ﬁltrere 12 på LCD-skjermen. Hvis ﬁlteret er deaktivert, ﬁlteret først.

Rydd sykluser
For å opprettholde sanitærforhold, sekundærpumpen og / eller blåser tom vannet fra de respektive rør ved å kjøre kort i begynnelsen av hver ﬁltreringssyklus.
Flip (Omvendt display)
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Priming mode - M019
Hver gang spaet er slått på, begynner det priming modus. Formålet med grunning modeen er å tillate brukeren å kjøre hver pumpe og manuelt sjekke at pumpene er klargjort (ventilert), og rennende vann. Det er vanligvis nødvendig å observere ut- gangssignalet fra hver pumpe, og det er generelt ikke mulig under normal drift. Grunning modeen varer i 4 minutter menden kan sies opp tidligere ved å trykke på temperaturknappen. Ovnene må ikke kjøre under oppfyllingen modus.
MERK! Hvis ditt spa har en sirkulasjonspumpe, vil det slå seg på med Jets 1 i grunning modus. Kjører sirkulasjonspumpen av seg selv når grunning modeen modus forlates.




or


READY      RANGE



READY      RANGE



Vanntemperaturen er ukjent
Etter at pumpen har kjørt i 1 minutt, vises temperaturen.



READY      RANGE  FLTR1


For kaldt - Frostvæske
Potensielle mildere temperaturer blir registrert eller kontakt Aux Freeze er lukket og alle pumper og blåser i gang. Alle pumper og viften slås på i minst ﬁre minutter når det ikke lenger er mulig å minusgrader, eller når bryteren Aux Freeze åpnes.
I noen tilfeller pumpene på og av, og varmeelementet kan operere under frostsikring. Dette er en drifts melding, ikke en feilindikasjon.


Vannet er for varmt (OHS) - M029
A vann temperatursensorer oppdaget at spa vanntemperaturen er 110 ° F (43,3 ° C), og spa-funksjoner er deaktivert. Sys- temet nullstilles automatisk når spa vanntemperaturen er under 108 ° C (42,2 ° C). Kontroller utvidet pumpefunksjon eller høy temperatur.


Sikkerhetstimer - Blokkering av pumpeinnsuget * - M033
Sikkerhetsutløseren feilmeldingen angir at vakuumbryteren er lukket. Dette skjer når det har vært et problem med utvin- ning, eller når en mulig lock-in situasjon ha vært unngått. (Merk: ikke alle spas har denne funksjonen.)





M0XX tallene er meldingskoder . Se side 15.

· Denne meldingen kan tilbakestilles fra kontrollpanelet ved å trykke på en knapp.
Generelle kunngjøringer
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Varmekolbe strømmen reduseres (HFL) - M016
Muligens ikke ﬂyte nok vann gjennom ovnen for å transportere varme bort fra varmeapparatet. Ovnen vil starte igjen etter ca 1 min. Se “Strøm-relaterte kontroller” nedenfor.


Varmeapparatet strømmen reduseres (LF) * - M017
Muligens ikke ﬂyte nok vann gjennom ovnen for å transportere varme bort fra varmeapparatet og varmeren er slått av. Se “Flow Relaterte styrer” nedenfor. Når problemet er løst, trykker på en knapp for å nullstille og starte varmeren.


Varmeelementet kan være tørr (dr) * - M028
Noen tørr varmeapparat eller utilstrekkelig mengde vann i ovnen for å starte den. Spaet er stengt i 15 minutter, trykker du på en knapp for å tilbakestille varmeapparat start. Se “Flow Relaterte styrer” nedenfor.


Varmeelementet er tørr * - M027
Det er ikke nok vann i ovnen for å starte den. Spaet er stengt. Når problemet er løst, trykker på en knapp for å nullstille og starte varmeren. Se “Flow Relaterte styrer” nedenfor.


Varmeelementet er for varmt (OHH) * - M030
A vann temperatursensorer har registrert 118 ° F (47,8 ° C) for varmeelementet, og spa er stengt. Du må trykke på en knapp for å tilbakestille når vannet er under 108 ° C (42,2 ° C). Se “Flow Relaterte styrer” nedenfor.


En nulstillingsmeddelelse kan vises med andre meldinger.
Noen feil kan kreve at du slår av og slå på strømmen.






Kraftrelaterte kontroller

Sjekk for lavt vannivå, lukkede venntiler, luft i varmeelementet, for mange lukkede dyser eller luft i pumper.
På noen systemer, selv når spabadet er stengt ned, kan det være lurt å slå på pumpene av og til for at temperaturen skal komme opp i displayet. 
Denne meldingen kan tilbakestilles fra kontrollpanelet ved å trykke på en tilfeldig knapp.
Heater-relaterte meldinger
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READY      RANGE   FLTR1

Sensor Balanse er dårlig - M015
Temperatursensorene kan ikke synkroniseres ved 2 ° C og 3 ° C (ca. 16,6 ° C). Ring etter service.


Sensor Balanse er dårlig * - M026
Temperatursensorene er synkronisert. Sensor balansen er dårlig. Feilene har blitt etablert i minst 1 time. Ring etter service.




Sensorfeil - Sensor A: M031, Sensor B: M032
En temperatursensor eller sensor krets har sviktet. Ring etter service.












Forskjellige meldinger

Ingen kommunikasjon
Kontrollpanelet mottar ikke meldinger fra systemet. Ring etter service.


Præproduktionssoftware
Kontrollsystemet virker med testprogramvare. Ring etter service.



READY      RANGE  FLTR1

° F eller C er erstattet med T °
Kontrollsystemet er i testmodus. Ring etter service.
Sensor Relaterte utgivelser
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Minnefeil - Feil i sjekksum * - M022
Ved oppstart, har systemet sviktet programmet sjekksum test. Dette tyder på et problem med ﬁrmware (driftsprogram ) og krever en servicehenvendelse.


Minne Advarsel - Permanent reset minne * - M021
Skjer etter endring av systemkonﬁgurasjonen. Ta kontakt med din forhandler eller servicesenter hvis denne meldingen vises mer enn en start-up, eller hvis det vises når systemet har vært i drift som normalt for en periode.


Minnefeil - feil i klokke * - M020 - Gjelder ikke på BP1500
Ta kontakt med din forhandler eller service.


Konﬁgurasjonsfeil - Boblebadet vil ikke starte
Ta kontakt med din forhandler eller serviceorganisasjon.


GFCI feil - Systemet kunne ikke teste / release GFCI - M036
KUN Nord-Amerika. Kan tyde på en ikke sikker montering. Ta kontakt med din forhandler eller service.


Pumpen virker til å forbli på - M034
Vann kan bli overopphetet. SLÅ AV spa. IKKE gå i vannet, ta kontakt med din forhandler eller service.

En pumpe synes å ha vært på som det var sist sett strømmen til spaen - M035
SLÅ AV spa. Ikke fylle i vann
Ta kontakt med din forhandler eller serviceavdeling.

Denne meldingen kan tilbakestilles fra kontrollpanelet ved å trykke på en knapp.
Systemrelaterte meldinger
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Generelt vedlikehold hjelp.
Påminnelser kan fjernes ved preferanse menyen. Se side 11
Påminnelser kan velges individuelt av produsenten. De kan bli fullstendig sperret, eller det kan være et begrenset antall påminnelser for en bestemt modell.
Frekvensen av hver påminnelse (f.eks. 7 dager) kan spesiﬁseres av produsenten. Trykk på temperaturknappen for å tilbakestille et vist påminnelse.



Veksler mellom temperaturen eller normal skjerm.

Vises i henhold til en fast tidsplan, f. Eks. Hver 7 dager.
PH er merket med en test kit og Phen justert med de aktuelle kjemikalier.


Veksler mellom temperaturen eller normal skjerm.

Vises i henhold til en fast tidsplan, f. Eks. Hver 7 dager.
Kontrollere nivået av desinfeksjon og andre vann kjemikalier med en test kit og juster med riktige kjemikalier.


Endringer i temperatur eller normal skjerm.

Vises i henhold til en fast tidsplan, f. Eks. Hver 30. dag.
Rengjør ﬁltermediet som anvist av produsenten. Se HOLD på side 6.


Veksler mellom temperaturen eller normal skjerm.

Vises i henhold til en fast tidsplan, f. Eks. Hver 30. dag.
Krets (GFCI) eller effektbrytere er viktige sikringstiltak og må testes regelmessig for å sjekke pålitelighet.
Alle brukere må være opplært i sikker test av GFCI eller jordfeilbryter koblet til spa installasjon.
En GFCI eller jordfeilbryter vil ha en TEST og RESET knapp som gjør det mulig for brukeren å sikre forsvarlig drift.

Advarsel:
I kalde været, GFCI eller jordfeilbryter reset umiddelbart, ellers spa skade.
Sluttbrukeren må alltid beskjed om å teste og nullstille GFCI eller jordfeilbryter regelmessig.
Påminnelser
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Endringer i temperatur eller normal skjerm.

Vises i henhold til en fast tidsplan, f. Eks. Hver 90 dager.
Endre vannet i spa jevne mellomrom for å opprettholde riktig kjemisk balanse og sanitære forhold.


Veksler mellom temperaturen eller normal skjerm.

Vises i henhold til en fast tidsplan, f. Eks. Hver 180 dager.
Vinyl deksler skal være rengjort og behandlet for maksimal levetid.


Veksler mellom temperaturen eller normal skjerm.

Vises i henhold til en fast tidsplan, f. Eks. Hver 180 dager.
Paneler etc. av tre må rengjøres og behandles i henhold til produsentens instruksjoner for maksimal levetid.


Veksler mellom temperaturen eller normal skjerm.

Vises i henhold til en fast tidsplan, f. Eks. Hver 365 dager.
Filtre bør skiftes regelmessig for å opprettholde riktig spafunktion og sanitære forhold.


Veksler mellom temperaturen eller normal skjerm.

Etter behov.
Installere nye mineral patroner
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Retningslinjer for grunnleggende installasjon og konﬁgurasjon
Bruk kun kobberledninger av minst 6AWG. Forbindelser av dreiemoment mellom 21 og 23 pounds.
Metoder for lett tilgjengelig frakobling må leveres av installasjonen. Permanent tilkoblet strømforsyning.
Koble bare til en krets beskyttet av en RCD i klasse A (GFCI) eller jordfeil- bryter montert minst 5 inches (1,52 m) fra innsiden av veggene i spa og innen synsvidde av utstyrsrommet.
CSA kabinett: Type 2
Se koblingsskjema på innsiden av dekselet til styreskap.
Se installasjons- og sikkerhetsinstrukser gitt av spaproducenten.

Advarsel: Personer med smittsomme sykdommer skal ikke bruke et spa eller badestamp.
Advarsel: For å unngå skade, må du være forsiktig, når du går inn og ut av spa eller badestamp.
Advarsel: Ikke bruk et spa eller badestamp umiddelbart etter anstrengende trening.
Advarsel: Å være en lang tid i et spa eller badestamp kan være skadelig for helsen din.
Advarsel: Oppretthold vannkjemien i samsvar med produsentens anvis- ninger.
Advarsel: Utstyr og kontroller skal plasseres minst 1,5 meter horisontalt fra spa eller badestamp.


Advarsel: Kontroller at GFCI eller jord- feilbryter beskyttelse.
Eieren bør teste og nullstille GFCI eller jordfeilbryter re- gelmessig for å sikre deres funksjon.

Pass på:
s 4EST 2#$ F�R HVER BRUK AV SPA. s ,ES BRUKSANVISNINGEN.
Advarsel: Fare for elektrisk støt! Delene må ikke repareres av brukeren.
Gjøre tjeneste av dette kontrollsystemet. Kontakt forhan- dleren eller tjeneste for å få hjelp. Følg instruksjonene i strømtilkobling. Installasjonen må utføres av en autorisert elektriker og alle jordingsforbindelser må være riktig instal- lert.

2
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=Warnings:

Please read the following instructions before operation and installation, which is a safety

guaranty to SPA users.

1. The system must be installed by qualified technicians, switch for electricity leakage should be
installed at a place convenient to be controlled or operated.

2. Reliable grounding protection for the SPA is a must, if not, we won’t take
responsibility forthe bad grounding!

3. Taking load capacity of the wires into consideration when installed, otherwise, this will
impact normal function or even oceur safety accidents!

4. To ensure sanitation of bathtub, those who have skin or infectious disease should not use the SPA.

5. Al the jets, and fountains cannot be shut down completely while keep water pumps working
simultancously, for this will damage the water pumps.

6. Before filling water into the SPA for the first time, please check and shut all drain valves, and
all thejets, water pumps joints must be highly tightened (they might be loosen during
transportation).

7. The old, kids and those with heart disease and low/high blood pressure should use the SPA
cautiously and under the care of the healthy adults; without doctor’s professional instruction,
pregnant women cannot use the SPA.

8. Risk: when drinking alcohol, taking drugs or medicine, it will be dangerous when using the SPA.

9. Make sure that water slips out of jets regularly, or the relative components will be damaged.

10. Please check the SPA's water temperature before entering.

11. SPA input water temperature should not be over 40 Celsius degrees so as not to get hurt; 30-
40Celsius degree is the safety scope for human body. When you have been in the SPA for
over 10-15 minutes, please try to lower the water temperature.

12. Before using the SPA drugs, please take the physical property into consideration, for example,

granular
or root-like drugs must be walled within filter bag.

13. After finishing strenuous exercise please do not use the SPA immediately.

14.If feeling uncomfortable while or after using the SPA, please stop it right away and go
to see the doctor.

15. Do not move or open the lid of filter casually.

16. Excessive exposure to the sun for a long time will damage the SPA surface, when you are not
usingthe SPA, please cover it up against the sunshine:

17.1f you use the SPA daily, please clean the paper element filter once per week.

18. The heat preservation cover is formed of foam, prevent kids from playing on it

19. When filling in water, water should be 2-3cm over the probe serew when installed China
control system, and 2-3cm over all the jets when installed Balboa system.

20. No water or water level doesn't reach the probe screw or over all the jets, do not operate the spa.

21. If the spa not to use, please tighten the screw or locks of the hem door.

22 All the maintenance must be done after electricity has been cut off.

23. After the repair work and maintenance completed, check if all the functions run well.

24. In the very cold areas or seasons, please keep the SPA connected with electricity, filled with
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enough water in the SPA, 50 as to protect SPA from being frozen or broken, or you can drai
water completely and check to assure no water left inside pipes.

25. All the preservation and maintenance must be done by qualified professionals. For more
service, please contact the suppliers or sales agents.

26. The product must be permanently connected to the fixed wiring.

27. Parts incorporating electrical components must be located or fixed so that they cannot fall into the
SPA..

28. The product should be supplied through a residual current device (RCD), having a
rated residual operated current not exceeding 30mA.

29. If your SPA s placed in direct sunlight , as possible as you can, please avoid to place it on
the glass floor or near the location of the glass wall, speculate reflection effects can lead
t00 hightemperature
on partial skirt which will cause skirt deformation.

30. The bearing of the water pumps may get stuck afier this SPA hasn’t been used for a long time,
S0 the water pumps may not working when pressing the water-pump buttons on control panel. If
the water pump not working because of water bearing get stuck, then you can notice that no
water current through jets or no suction- force in the skimmer. Please shut down the
power ,open the hem doors, find out the water pumps, rotate the blade inside water pumps, turn
on the power again, activate the water pumps by pressing the water-pump buttons several times.

31. Sometimes, the water pumps may work or rotate slowly at the beginning and back to normal

after working 2-3 seconds. If the water pumps stil rotate slowly after 2-3 seconds, please press the

‘water-pump buttons on panel to re-activate the pumps.

32. When you notice the hum of the water pumps while pumps not working (no water current

through jeis) and overheating water pump surface, please shut down power immediately. It results

from air kept inside of water pumps or pipes be block. Please check the water pumps and pipes, fix
the problem , and turn on the power again.

33. During installation of the SPA, please keep the whole construction area clean and clear No mud

or metal be lefi beneath the SPA tub body or near the water pumps. Keep sufficient space for

dissipating heat of the working water pumps.

34.Parts containing live parts, except parts supplied with safety extra low voltage not exceeding 12 V,
‘must be inaccessible to a person in the bath;

35. Earthed appliances must be permanently connected to fixed wiring;

36. Parts incorporating electrical components, except remote control devices, must be located or fixed
so that they cannot fall into the bath;

37.The appliance must be supplied through a residual current device (RCD) having a rated residual

operating current not exceeding 30 MA;
38.The floor has to be capable of supporting the expected load; 39.an adequate drainage system has
to be provided to deal with overflow water.
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

1. READ AND FOLLOW ALL INSTRUCTIONS.

2. WARNING — To reduce the risk of injury, do not permit children to use this product unless

they are closely supervised at all times.

3. A wire connector is provided on this unit to connect a minimum 8 AWG (8.4 mm2) solid

copper conductor between this unit and any metal equipment, metal enclosures of electrical

equipment, metal water pipe, or conduit within 5 feet (1.5 m) of the unit.

4. DANGER - Risk of Accidental Drowning. Extreme caution must be exercised to prevent
‘unauthorized access by children. To avoid accidents, ensure that children cannot use this spa

unless they are supervised at all times.

5. DANGER — Risk of Injury. The suction fittings in this spa are sized to match the specific

‘water flow created by the pump. Should the need arise to replace the suction fittings or the

pump, be sure that the flow rates are compatible. Never operate spa if the suction fittings are broken
or missing. Never replace a suction fitting with one rated less than the flow rate marked on the original
suction fitting.

6. DANGER - Risk of Electric Shock. Install at least 5 feet (1.5 m) from all metal surfaces. As
an altemative, a spa may be installed within 5 feet of metal surfaces if each metal surface i
permanently connected by a minimum 8 AWG (8.4 mm2) solid copper conductor to the wire
connector on the terminal box that is provided for this purpose.

7. DANGER - Risk of Electric Shock. Do not permit any electric appliance, such as a light,
telephonc, radio, or television, within 5 feet (1.5 m) of a spa.

8. WARNING - To reduce the risk of injury:

) The water in a spa should never exceed 40°C (104°F). Water temperatures between 38°C (100°F) and
40°C are considered safe for a healthy adult. Lower water temperatures are recommended for young
children and when spa use exceeds 10 minutes.

b) Since excessive water temperatures have a high potential for causing fetal damage during the early

months of pregnancy, pregnant or possibly pregnant women should limit spa water temperatures to 38°C
(100°F).

) Before entering a spa, the user should measure the water temperature since the tolerance of water
temperature-regulating devices varies.

d) The use of alcohol, drugs, or medication before or during spa use may lead to unconsciousness with
the possibility of drowning.

) Obese persons and persons with a history of heart disease, low or high blood pressure, circulatory
system problems, or diabetes should consult a physician before using a spa.

) Persons using medication should consult a physician before using a spa since some medication may
induce drowsiness while other medication may affect heart rate, blood pressure, and circulation.
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SAVE THESE INSTRUCTIONS

REDUCE THE RISK OF ELECTROCUTION
1.Never place an electric appliance within 5 feet of spa.
REDUCE THE RISK OF CHILD DROWNING

1.Supervise children at all times.
2.Attach spa cover after each use.

REDUCE THE RISK OF OVERHEATING

. Check with a doctor before use if pregnant,diabetic,in poor health,or under medical care.
2. Exit immediately if uncomfortable, dizzy.or sleepy. Spa heat can cause hyperthermia and unconsciousness.
3. Spa heat in conjunction with alcohol.drugs.or medication can cause unconsciousness.

'WHEN PREGNANT,soaking in hot water for long periods can harm your fetus Measure water temperature before
entering.

- Do not enter spa if water is hotter than 100°F(38°C) .
2. Do not stay in spa for longer than 1

“Connect only to a circuit that is protected by a ground-fault circuit-interrupter (GFCI).”
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Ozone* Control Box Light Safety Certiicate

Water Heater  Pump 1 Pump2 Drain Outet
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LBALBOA Control System Usage Instructions
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RECTANGLE TRAPEZOID

spaTouch™ Icon Driven Control Panels

Balboa Water Group BP Series Systems
User Interface and Programming Reference

‘ThespaTouch™ Icon Driven panel is compatible withall BP systems thatalready support the TP800 and/or
the TP90D.

Ifthis panel isused with a system that supports only the TP400 and/or TP600, many screens will

work correctly, andthespascreenwill ry todisplayallof your equipments, butinsome casesit
‘maynotdisplaycorrectly.

The Main Screen

Spa Status
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Important information about spa operation can be seen on the Main Screen.
Most features, including Set Temperature adjustment, can be accessed from this screen.
‘Theactual watertemperature can be seen, and the Set Temperaturecan beadjusted (see
page$). Time-of-Day, Ozoneand Filterstatusisavailable, along with other
messagesandalerts.

‘The selected Temperature Range is indicated in the upper left

comer. The Spa Equipment Control Ieon will spin if any

pump is running.

A Lock icon is visible if the panel or settings are locked.

ICON Specifications
03 = Ozone Running
-IO 2 DR —
N 15 10. Music Icon=Press ToEnter Music Screen
15. Current Water Temperature

High TemperaturcRange
. R = Ready Mode
“ Sl
6. WiFi Signal Indicator
1. Message Waiting Indicator
10— v l 16 :i A:‘mpﬁl\m‘él’ .
pa Equipment Controllcon
s—1 17
n 18 16. Setiings Ieon
17. Heat Indicator

Filer Cycle | Running
7. Lock Indicator con
' 13 g invertScreen
Temperature Scale (FIC)
18. Set Temperature Down

Note: After 30 minutes* the di
which turns the display off. Ti
screen to wake the panel up.

play will automatically go into sleep mode,
is normal operation. Touch anywhere on the
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TheMainScreen-Continued

ICON Specifications
1 [2] - tig Tempersue Range. [ = Low TemperatureRange.

2 B =ReadyMode. [R =Ready AndRestMode. I = Rest Mode.
5 [l ~Fiercylesruaning. [ -FiterCyele2ismnning. JB - FierCyces 1 and 2 are both runing
¢ 8 - Ovone s Ruming. I you don'tsethe icon that s the Ozone is OFF

5[] = Clenup Cyce s Runing Noe:Notal ysem hat can runa Cleanup Cycedsplay

6% = Wi Fiiconjutindicsteshatthe Wil connected. It doe ot ndictsgna strngth,Note: Notalysems that support
Wi display his icon
7 Lock lon:

Whendisplaed.indictethe panlisin locked mode Tounlockarlock asetingorpanellck,frspresthecorrcspondingconon the Lok
Scrcen,thenpressandholdthewordLock”or+ secondsuntlth textandiconchangetotheappositestte.

“Thereae 2lockiconsthatcan beshownon hetilebar of mostscreens. A tallskinnyone [ representinga setingsockisapplied

s shown o sreens that et by the stings o, And the sandard ok con Padiock[B wichrepresnishe Panelein locked. I
ot stings and panl e lockedany h pael lock wilhow sin he setins o doss’ o mach i hat station. When the panel s
locked theSetingsSreenwilloly show ems otalectedby hatlock(SysemInfoand LockSreens).

5 8 - tver (o ) Seeen

) = Lights Disabed.
10,6 =Musicis Acive. (5] =MusicisInactive. () = Music s Disabled.
11 Message Waiting Indicator:

The Message Waiting Indicaorwillhow oncof e ollowingicons:

A = Fatal ror (Spa can't uncrion unii's ixed)

/A = Normal Error or Waming.

(® = Reninder Messge

@ =nformtion

Message.

Touch the Indicator 0 g0 t0 a Message Screen which shows the message

‘Somemessages willinelude the" Call or Servicetentastrequiresaservicetechnicianto fixthe problem. Ifthepanelisocked.
andamessagealerappears youwillbetakentotheL ock Screen(whereyouilleediolUnlockthepanel)beforeyoucanclearthemessage.

TouciniheEror Waring ReminderTnfconontheMessgeSrecnwilakeyoutotheysiemInformatonSerentollo o
oubleshoing ove e phoer foraeld v echto e undersnd watis going n. Eingheysiminformation Seren ill
ke youback o the MessageScrn i that sivaton

12 AN Adjust set temperature higher.

15, 8 =SpaEquipment Comolfcon. Bringsup ascreen wherethespajes,bowerofherequipmentanbe onirlld,
Whicanth SpaEquipment e, youcnpres s butonnce forlowspeedandifcofigard presaganforhighpecd.
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17. § § | Differentanimation sequences, including blinking, may indicate different stages ofheating.
18,57 Adjust st temperatue ower.

Navigation
Navigating the entire menu structure is done by touching the screen.

‘The threescreenselectionsindicated below can be selected. Touchone of these
toenter a different screen with ional controls.

Most menu screens time out and revert to the main screen after 30 seconds of no activity.

OR
102 ’
Music @ V § . Settings

Messages

Atthe bottom of the screen, at certain times an indicator may appear showing that a message is waiting.
Touchthis indicator to goto the Message Display Sereen. On that Screen some of the messages can be
dismissed. For more on the Message Display Screen, see pages 25-30.

GRS O
A Wamning Message is waiting 102 -
@AV
1
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The Set Temperature

,7 SetTemperature Up

T 10n-®

® Vv, ®
L et

Set Temperature

Press Up or Down once to display the Set Temperature (indicated by a flashing °F or°C, plus a change in color
of the tem- perature). Pess Upor Downagaintomodify the Set Temperature. The Set Temperature
changesimmediately.

Ifyou needto switch between High Temperature Range and Low Temperature Range you need to go to the
Settings Screen.

Press-and-Hold

IfUp or Downis pressed and held, the temperature will continue to change until youstop
pressing, or until the Temperature Range limits are reached.

All Equipment Access

‘The Spa Sereen showsall available equipment* to control. The display shows icons that are related to the
equipment installed on a particular spa model, so this screen may change depending on the
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installation.
‘Theiconbuttonsare usedtoselectand control individual devices.
Some devices, like pumps, may have more than one ON state, so the icon will change to reflect the

state of the ] . Below are some examples of 2-speed Pump indicators.
® ©

Ifthe Spa hasa Circ Pump,  Cire Pump Ieon will appear to indicate ts activity, but outside of
Priming Mode, the Circ Pump cannot be controlleddirectly.

*One exception: The Main Spa Light is notshown on the Spa Screen; it isonly shown (and controlled) on the
MainScreen.
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Bluetooth Audio

Basic Installation and Configuration Guidelines

Use minimum 6AWG copper conductors only.Torque field connections between 21 and 23 in
Ibs.Readily accessible disconnecting means to be provided at time of installation Permanently
connected power supply.Connect only to a circuit protected by a Class A Ground Fault Circuit
Interrupter (GFCI) or Residual

Current Device (RCD) mounted at least S (1.52M) from the inside walls of the spa/hot tub and in

line of

sight from the equipment compartment. CSA enclosure: Type 2 Refer to Wiring Diagram inside the
cover of

the control enclosure.Refer to Installation and Safety Instructions provided by the spa manufacturer.
Warning: People with infectious diseases should not use  spa or hot tub.

Warning: Toavoid injury, exercise care when entering or exiting the spa

or hottub. Waming: Do not use a spa or hot tub immediately following

Strenuous exercise.

Warning: ~ Prolonged immersion in a spa or hot tub may be injurious to your
health. Warning: Maintain water chemistry in accordance with the

Manufacture instructions. Waming:  The equipment and controls shall be

located not less than 1.5meters horizontally from the spa or hot tub.

‘Warning! GFCI or RCD Protection.

‘The Owner should test and reset the GFCT or RCD on a regular basis to verify its function.
Warning! Shock

Hazard! No User

Serviceable Parts.

Do not attempt service of this control system. Contact your dealer or service organization for
assistance. Follow all owner > s manual power connection instructions. Installation must be

performed by a licensed electrician and all grounding connections must be properly installed
‘aution:

= Test the ground fault circuit interrupter before each use of the spa.

= Read the instruction manual.

= Adequate drainage must be provided if the equipment is to be installedin a pit.

= For use only within an enclosure rated CSA Enclosure 3.

= Connect only to a circuit protected by a Class A ground fault circuit interrupter or residual current
device.

= Toensure continued protection against shock hazard, use only identical replacement parts when
servicing.

= Install a suitably rated suction guard to match the maximum fl ow rate marked. Warning:

= Water temperature in excess of 38 > C may be injurious to your health.

= Disconnect the electrical power before servicing Attention:
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= Toujours verifi er leffi cacite du disjoncteur differentiel avant dutiliser differentiel avant d > utiliser le
bain.

= Lire la notice technique.
= Lorsque 1 > appareillage est installe dans une fosse, on doit assurer un drainage adequat.
= Employer uniquement a 1 ”interieur d >une cloture CSA Enclosure 3.

= Connecter uniquement a un circuit protege par un disjoncteur differen-tiel de Class A.

= Afiin d *assurer une protection permanente contre ledanger deshockelectrique, lors de 1 entretien
employer seulement des pieces de rechangeidentiques.

= Les prises d Zaspiration doivent etre equipees de grilles convenant au debit maximal indique.
Avertissement:

= Des temperatures de 1 ”eau superieures a 38 < C peuvent presenter undanger pour la sante.
= Deconnecter du circuit d *alimentation electrique avante | > entretien. Waming/Advertissement:
= Disconneet the electric power before servicing. Keep access door closed.

= Deconnecter du circuit d *alimentation electrique avant | *entretien. Garder la porte fermer.

Incase of the control system crash,etc..you need to manually turn off the power,wait for 30-60
seconds.and then manually trun on the power again.
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1L Brief Introduction of All SPA Models
Materials Spa models are made of acrylic plate with fiber glass reinforced. (Color of Acrylic: Silver
‘White Marble Ocean Wave, Midnight Opa,Osyier Opal,Sahara.Gypsum, White Pearlescent etc.)

L. Functions: Water massage. A bubble. Heating . Girculation, Ozone sterlization.  FM
radio. Bottom LED lights. Control panel. ~Plastic Hem skirt, etc.

2. Options: Cover. Stair. Heat insulation on tub body and hem. small LED lights ( 12-
M)pcs) + Aroma. Bluetooth. Fountain. Waterfall, etc.
3.Functions (Standard Configuration)

Product Model:
1:ZRG001,ZR6002,ZRG003ZRG004,ZRE00S,ZR6006 ZRG007,ZR6008.ZRTO11ZRT02S,ZRT035,ZRTO38 ZRS001,ZRI002

Standard Configuration
Shell US Aristech
Support Frame Chemical treated wood frame/ 304 stainless steel frame
Skirt pvC
Controller Balboa system
Pump X
Jets Rising Dragon

1) Functions of Spa: water force surf and massage, bubble bath, heating, filter, ozone disinfecting,
FM radio, CD (optional), underwater lamp, computer control.plastic skirt etc.

2) Optional fittings: Spa insulation cover, ladder, spa body, insulation foam on bottom tub body or
skirt hem, small LED for 20-40pieces, some of the models could be equipped with fountain and
waterfall function, some could choose to install aromatic perfume, etc

111 Description on Using Parts

1. Heater/Thermostat

1) Normal starting up time is 4-8 hours

2) SPA Thermostat cannot be heated by man in the air, or there will be danger. If there is something
‘wrong in operation, professional servant is a must to prevent the risk of electricity leakage.

2. Air pump

Normal working time is 15-30 minutes (air pump shall not be working continuously over 120min.,

because it may overheated the whole part or shorten service life )
Please notice that water level should not be 7em over the tub water level to prevent air pump being
burnout by water leakage.
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3. Filter cartridge change
Type one:

EEa WP

1) Remove the outer cover of the skimmer2) Pull out the :klmmer screw;3) Take out the paper core,
4) Wash the paper core with water, reset it after cleaning and dry out;

<=l 10

1) Pull apart the crystal package of the paper core; 2) Pull ut the cover of fltration bucket;
3) Match the paper core inside and screw it tight, then put the cover of filtration bucket back.

Type three:

'Remove the cover on the fiiterbox, put the
Remove the locknut according to the picture show | fiter paperin , then screw the cover and
direction lodknut.
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1) Remove the cover on the filter, and screw the core paper filter out
2) Repeatedly Clean the core paper filter with water.

3) Put the core paper filter back to use after dry out.

4) Change the core paper filter halfa year once, depends on the high quality of water, lifetime of
paper filter can be properly extended.

5) Change a new paper filter, take out a new one and tear out the package of the paper core and put
it inside the filtration bucket.

6) Match the paper core correctly inside and screw it down in sequence, then put the cover of

filtration bucket on top.
Notice: Different spa model with standard configuration will be equipped with one of these two
filtration, please install and clean the paper core in accord with the proper filtration system you
purchase.

4. Ozone sterilization instruction

The lasting time of ozone sterilization is different in different systems; there will be strong
smell if operating it too long

5. Change and instruction of the selective fragrance box pieces

Putit out

J

Perfume coat Controlling the switch of aromatherapy Put it back out
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IV.Description on Installation:
The position of electric box(power supply switch) and drain is various according to

different SPA models.
1) Please reserve an independent - controlled electric leakage switch before installing the SPA and

reserve
power cord no less than 3*6mme. For big swimming SPA, at least two group of power cord

3*6mm? is needed. If customer requires 380V power supply, please reserve the 380V leakage
switch and power cord at least 5*4mm? and two group of power cord at least 5*6mm? for big
swimming SPA.

2) 1 inch soft pipe for connecting the drain of SPA is needed before installation.

Power cord of SPA
Balboa control system (BP6013)

Panels

Electric box

Diagram of 220V-230V
(L/NE)

Diagram of 380V

(L/N/E)
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‘Water pipes connection of SP.
Drain of SPA in hem side sketch map of connection

oty
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DRAIN INSTRUCTIONS.

V. Care and Maintenance

1) Please clean the massage bathtub with neutral detergent and soft fabric. Do not clean it with
acetone,

solution, ammonia water and organic solvent, otherwise, it may possibly damage the surface of the
bathtub. Mildly wipe off the adhesive stains on the bathtub with soft fabric and gasoline.
2) If there’s scratches on the bathtub, please grind with 2000¢ grinding paper with water, and then
polish with toothpaste and soft fabric.

3) Please wipe off the water scale on the bathtub with light acid detergent such as citric acid and vinegar.
4) Remove the water-return unit and nozzle for cleaning and removing dirt.

5) Do not frequently wipe the gold and chrome plated parts (do not contact it with organic solvent).

6) Please keep blunt and knife away from the surface, and butt or the things over 60 degree should
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be away from that too.
7) One time to check button of electricity leakage every month.

Make frequent checks on the electrical wires, buttons, connectors always to see if they are bitten
by rats or worms.

8) Make frequent checks on the feed pipe and drain pipe always to see if there is some parts broken

or hand make sure it is smooth,

9 When storing the products, do not put converted and overlapped, make sure they are far away

from formic acid and methanal as well as any other organic solvent.

10) If they are needed to be carried, do take those actions lightly, in case of high pressure,

‘mechanical impact strength and succession.

11) If the bathtub are not to be used for a long time, dry inside the bathtub and make the

circumstance dry and ventilated as well as no corrosive gas.

VI. Instructions on Maintenance
1) Replace the massage water pump: cut off power supply, open the bathtub side plat, drain cmpty the

water, remove the wires and open the water pump, loosen the fixed bolts and take out the water
pump, after replacing the pump, install power wire, fix the bolts, put into small amount of water
into the bathtub, check if there’s leakage at the pump, and then install the side plate of the bathtub.

2) Replace the filter water pump: cut off power supply, open the bathtub side plate, turn off the
valves on both ends of water pump, remove the wires and open the water pump, loosen the fixed
bolts and take out the water pump, after replacing the pump, install power wire, fix the bolts, put
into small amount of water into the bathtub, turn on the valve, check if there’s leakage at the pump,
and then install the side plate of SPA.

3) Replace the thermostat: cut off power supply, open the bathtub side plate, tum off the valves on
both ends of thermostat, remove the wires, loosen the fixed bolts and take out the thermostat, after
replacement, install power wire, fix the bolts, put into small amount of water into the bathtub, turn
on the valve, check if there’s leakage at the pump, and then install the side plate of the bathtub.

4) Replace the filter core: cut off power supply, open the bathtub side plate, tum off the valves,
Toosen the bolts on top of the filer, take out the filter, remove dirt on bottom of the flter.

5) Anti-frozen of filter: In some area, water may be frozen in winter, under this case, please stop
using filler, to remove it and clean the core, store it in safe place or move the filter core to interior.
Or keep the SPA at standby state.
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VII. Troubleshooting

Faults Reason Solution
No reaction for 11 Panel was locked Unlock the panel
panel Key 12.Panel is broken Change panel
No power supply | 1. There’s problem for the power circuit; | Check the circuit;
2. Protective switch is cut off. Check and remove short
circuit Connect the protective switch
Nozzle doesn’t spray| 1. There’s problem for power supply of | Check and connect the power wire
water water pump;, Check the massage water pump
2. Water pump is not started. Replace the massage water pump
3. Massage water pump is damaged Purify pipe by taking the loose joint
4. There is air in pipe part
Botiom lamp 1. Bulb s broken; Replace the bulb
doesn’t light on | 2. Fuse is damaged. Replace the fuse
Poor filtering effect | 1 Filter water pump is not started; Start the filter water pump.
2. Filter is not cleaned; Clean the filter
3. Filter water pump is damaged. Replace the filter water pump
Constant 1. Thermostat is damaged; Repair or replace the thermostat
temperature effect s | 2. Power supply is unavailable. Check the power supply
unavailable 3. Filter is jammed. Clean o replace the filter paper core
Bathtub is scratched Grind with 2000¢ grinding paper with
water, and then polish with toothpaste
and soft fabric
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1.Maintenance of water purity, especially pH values and chlorine concentrations;

A:The SPA comes with a paper core filter with a garbage collection box, but handles some surface
treatments such as hair dander. After using the SPA for a certain number of times or time, you need to
buy some SPA-specific cleaning agents to clean or ask the professional cleaning company to maintain
the cleaning.

2.Use and instalation of a cover;
A:The cover belongs to the external accessory, not the function of the SPA itself. It depends on the
actual situation and the installation and operation instructions of the shielding cover itself.
3.Disposal of water;

A:The water is drained from the drain to the outside of the cylinder through the connection drain
between the bottom of the SPA and the skirt.

4 Precautions to avoid damage due to water freezing;
A:Keep the SPA energized and set the water temperature;

Keep the SPA energized, the control system comes with a water freeze program
5.Precautions to avoid damage when the appliance is left empty for an extended period;

A:The SPA should turn off the power and ensure that it is not powered when it is intended to be dry
for a long time.

NOTICE: The usage manual is only for reference, and all data subject to the actual product,

any update without notice.
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